AHKETA IS PO/UTEJIEN
(110 BBIABJCHHIO CIIY9ACB KOppYNUHH B yupeKACHHH)
1. VosaersopsiioT au Bac B3aMMOOTHOIIEHUH MeJaroros Bamero pefenka?

a) 1a; ) He BIIOJIHE; B) HET.

2. loBOJBHBI 11 Bbl, 1TO Bam pefeHoK nocemaeT HMEHHO 10T AeTcKuil can?

a) 1a; ©) He BCeTa; B) HET.

3. Bouin JH caydan c6opa AeHEeRHbIX CcpeacTB Ha HYKIbI 1eTCKOTO caaa BOCHHTATEIAMH B
tewenne 20___roma?

a) 4acTo; 6) mHOIIA; B) HUKOI/IA.

4, Umesn Jin MECTO npoch0bl MearoruiecKux paboTHHKOB 0 npesocTaBjieHHH B AeTCKUM
cajl A0NOJTHATEILHBIX yuedHbIX NPHHALIEKHOCTEH, KAKOro — 1u6o oGopyroBaHus, AP.”

a) 1a, 6) B HEKOTOPBIX CITyTasX; B) HET.

5. SIpasieTcsl JIM JeTCKHil cal, KOTOpBIii mocemaer Bam pe0eHOK, aBTOPUTETHLIM s Bac
y4ue0HBIM 3apeieHHeM?

a) 1a; 6) B HEKOTOPBIX CIIyH4asX, B) HET.

6. Kakue dpopmbl 61aroaapHocTH 34 TPYA NMEJATroros, Mo BaliemMy MHEHMIO, pHeMieMbl B
percKom caxy?

a) 0porKe MoAapKH; 0) LBETHL, B) W3J€MHs, CCTaHHbIC CBOMMH pyKaMmHu.
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